

岳阳交警以顽瘴痼疾整治 推进平安春运

2019年12月至今,全市共查处各类交通违法161057起



本报讯(通讯员 陆晔 记者 罗凯)为确保春运期间全市道路安全畅通,岳阳交警以春运交通安全工作为主线,以顽瘴痼疾集中整治为抓手,多措并举、全警投入、全力以赴、全面推进春运安保工作。

顽瘴痼疾整治行用以来,岳阳交警结合春运实际,加强对“两客一危”和面包车等重点车辆的检查,严厉打击客车班线和面包车超员、非法营运、超限超载超速、拖拉机违法载人、酒驾醉驾、无证驾驶等违法行为。公安、交通运输、应急管理、商务粮食、住建、农业农村等部门协同合作,铁腕去除马路市场顽疾,着力营造“不能违、不敢违”的严管重罚氛围。

2019年12月至今,全市交警

部门共查处各类交通违法161057起,其中超速16057起、逆行9267起、无证驾驶3250起、货车超载891起、未按规定车道行驶15337起、未按规定让行1281起、面包车超员392起、客车及公交超员385起、货车违法载人2219起、拖拉机违法载人1969起、无牌无证3759起、酒驾1124起、醉驾32起、毒驾3起、闯红灯10657起、违反禁令标志26881起、违法变道59192起、疲劳驾驶13起、机动车不礼让斑马线8197起、电动自行车违法151起。

岳阳交警坚定铲除顽瘴痼疾,竭力排查治理交通安全隐患,请大家自觉抵制超载、超速、疲劳驾驶以及酒后驾驶等严重交通违法行为,切实遵守交通法规,安全驾驶,文明出行。

岳阳楼区住宿业和个体诊所 接受随机抽查

本报讯(记者 何志高)“你们宾馆布草间的卫生状况有待改善。春节前我们还会回头检查一次,如果没有整改到位,我们将下达责令改正的文书甚至责令暂停营业。”1月16日上午,岳阳楼区卫生计生综合监督执法局执法人员在辖区一小型宾馆检查后对负责人说。

岳阳晚报全媒体记者了解到,1月10日起,该局对辖区内的住宿业和个体诊所开展随机抽查,以确保春节期间城区住宿和居民医疗安全。

该局执法人员主要检查小宾馆酒店的证照状况,要求卫生许可证及从业人员的健康合格证明齐全,消毒保洁设施设备要求齐备且正常使用,要求客房和布草间卫生状况

良好。截止到1月16日下午,共抽检了12家小宾馆酒店,发现其中一家小宾馆存在消毒保洁设施设备使用不正常,执法人员对该宾馆提出了整改意见。

同时,该局执法人员对辖区内180余家小诊所开展随机抽查,主要检查小诊所的执业许可证、医师的执业资格证书、诊所的功能布局、抗菌药物备案情况以及医疗废物的处置情况。“我们完全采取随机抽查的方式,出门前十分钟谁也不知道会到哪个诊所进行检查,以确保检查结果的公正性和合理性。”该局局长苏从旭介绍说,截止到1月16日,共抽查了28家小诊所,对存在问题的4家诊所进行立案调查。

活动

赠人玫瑰 手有余香

“暖冬行动·把爱带回家”情暖岳阳



本报讯(记者 仇玉姣 实习生 王怡丹)玫瑰花的花语是爱与勇敢。1月18日下午,岳阳市志愿服务组织联合会与腾讯新闻《回家的礼物》直播栏目组共同发起“暖冬行动·把爱带回家”活动。在步行街,40多名志愿者穿梭在车水马龙的道路上,为来往行人、环卫工人、警察等依然坚守岗位的工作人员送上共5000朵红色玫瑰,表达最诚挚的爱与祝福。

“送你一朵玫瑰花,祝你新年快乐!”岳阳市十五中学生李雨桓将玫瑰送到路人手中,对方接过玫瑰花后,立马回道:“谢谢,也祝你新年快乐!”

21岁的文健祥刚刚参加工作,是东茅岭派出所的一名警察。春节将至,为了维护公共场所秩序,保障民众的安全,他从早上8点开始,一直值班到第二天早上8点,十分辛苦。当志愿者将玫瑰花送到他手里时,他羞涩地笑了:“寒风中的一枝玫瑰花,让我非常感动。看见它,我就知道,我所付出的一切都是值得的。”

多年未见的初恋情人重逢时,会是怎样的场景?这次活动还见证了一场相隔30年、跨越4000多公里的动人爱情。黎女士和经先生是一对初恋情人,30年前,因家人反对,她不得已不辞而别,留下他一人孤身在新疆;30年后,两人都单身,他们约定小年这天在岳阳相见,重新在一起。

香港明星曾宝仪作为见证人来到岳阳,见证了两人阔别30年后深情相拥在一起的感人场景。随后,曾宝仪手捧玫瑰,亲自将祝福传递给岳阳街头巷尾的市民。无论是蹒跚学步的孩童还是年迈的阿婆,在收到玫瑰花时,都展露出了最真切最幸福的笑容。

赠人玫瑰,手留余香。岳阳是一座有感情、有温度、有魅力的城市,在这个寒冬,街头的火红玫瑰比太阳更加耀眼温暖、比春风更加抚慰人心。城市偌大,但只要人心相聚,冬日,也依旧温暖。